



ВТОРНИК

4 августа 2009 г.

№ 55 (9746)

Основана в октябре 1931 г.

Маяк

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

В НОМЕРЕ:

3 ВЫ НАМ ПИСАЛИ...

6 ПРОБЛЕМЫ  
МИНИ-САДИКОВ

наш сайт: [www.34374.ru](http://www.34374.ru)

# Фестивалю - 35! Повод встретиться опять



Вот уже семь лет прошло с тех пор, как молодежный фестиваль корпорации «Энергомаш» перекочевал с турбазы «Волна», что в Белоярке, на Верхнесысертскую базу «Северянка». Корпоративное мероприятие в прошлые выходные «отметило» свой 35-летний юбилей. И по сей день оно носит название места, где все зародилось, - «Волна».

«Волна» для тех, кто сумел доказать, что с чувством юмора у них все в порядке, - поется в гимне фестиваля. Для тех, кто смог себя показать в кругу друзей, на сцене и спортивной площадке.

Всего за три дня и две ночи специалисты различных отделов компаний, работники цехов успевают отдохнуть и повесе-

литься так, словно побывали в отпуске! Горячий девиз взяли себе ребята из 19-го отряда. «Осторожно, кипяток!» - буквально кричала надпись на футболках молодых уралгидромашевцев.

Нынче на фестиваль приехали семь команд. Три из Сысерти, три из Екатеринбурга и одна - из далекого Волгодонска. Организаторы стали свидетелями трех де-

бютов. 19-й отряд, который вы видите на снимке, - в числе новичков.

О трехдневных театрализованных и спортивных состязаниях молодежи на зажигательном фестивале «Волна» читайте в одном из ближайших номеров.

Юлия Воротникова.  
Фото автора.

рода Сысерть.

От вас требуется проявить креативность мышления и придать коляске вашего малыша образ чего-либо необычного.

Всех участников парада ждут призы!

Подробности проведения парада колясок и заявки на участие принимаются в МУК «Сысертский городской центр досуга», каб. 18, тел. 6-05-39



## К ДНЮ ГОРОДА Парад колясок

Уважаемые молодые мамы и папы!

Приглашаем вас принять участие в параде колясок, который состоится 8 августа в рамках празднования Дня го-







# Они по-прежнему рано встают

Этот год в семье Кадниковых – юбилейный. Сначала Анастасия Степановна и Николай Васильевич отметили 60 лет совместной жизни. Скоро будут праздновать еще один юбилей – Николаю Васильевичу исполняется 80 лет.

Анастасия и Николай знали друг друга с детства (оба – абрашковские), поэтому долго не мучались: создавать семью или нет. Поженились, когда ей было 18, а ему – 19 лет. Сейчас в этом возрасте дети, в основной массе, еще сидят на шее родителей. Анастасия и Николай, можно сказать, были уже самостоятельными людьми. Анастасия с 16 лет работала учетчицей в колхозе. До этого поступала в педучилище и в сентябре приехала в Свердловск на учебу. Но кроме сапог у нее не было никакой обуви, а сентябрь оказался жарким. Со слезами на глазах –ходить в сапогах она стеснялась – вернулась домой.

Николай начал работать еще раньше – трудился в колхозе с 13 лет. Сначала пахал землю на лошадях, в 1946-м пересел на трактор. Так что замуж Анастасия выходила уже за опытного тракториста.

Какое-то время жили у ее матери, потом в доме бабушки и дедушки.

В армию Николай ушел, когда дочке Людочке исполнилось шесть месяцев. Неудивительно, что через 3,5 года службы дочка его не узнала.

Отслужив, снова сел за трактор, уже в МТС. Проучившись год на курсах, стал бригадиром тракторного отряда.

Работали, растили детей – вместе с Людой бегали уже Танюшка и Вадим.

Решив сменить сельскую жизнь на городскую, Кадниковых переехали в Сысерть и даже построили здесь дом. Но поняли, что ошиблись, жить в Сысертском не понравилось. Вернулись обратно. Новый дом продали, купили в Аверине. В нем и сейчас живут. Правда, переделали все.

- Мужу моему досталось, – говорит Анастасия Степановна. – Там дом построил и здесь пришлось и крышу перекрывать, и печи перекладывать, и надворные постройки делать...

Николай Васильевич по-прежнему работал бригадиром тракторной полеводческой бригады. Анастасия Степановна возглавляла бригаду овощеводов. Утром к семи часам убегали в контору.

- А до этого еще дома управляться нужно было, – рассказывает Анастасия Степановна, – накормить скотину, коров подоить. Вечером, кто первый с работы вернется, тот и ужин приготовит, и дома приберет. И снова коров кормить-доить нужно, и за огородом (больше 20 соток) следить. Дети тоже постоянно заняты были, девчонки летом с 12 лет работали подменными доярками.



У Анастасии Степановны 47 лет трудового стажа, 20 из них – бригадиром овощеводческой бригады. И орден Трудового Красного знамени, серебряные и бронзовые медали ВДНХ, другие медали.

У Николая Васильевича – медаль «За доблестный труд», знаки «Победитель соцсоревнования»... С 1974 года и до выхода на пенсию он был управляющим отделения. Работал бы еще, но здоровье не позволило – вторую группу инвалидности дали. Есть анекдот, в котором муж на вопрос: «Не хотелось ли Вам за 50 лет совместной жизни разойтись?» отвечает: «Разойтись – нет. Убить хотелось».

Кадникова и за 60 лет ни расходиться, ни убивать друг друга не собирались.

- Скорься никогда было, – продолжает Анастасия Степановна. – Все время – в труде. Мы даже когда на пенсию пошли, еще двух коров держали. А общественной работы сколько приходилось выполнять. Ни отыхать, ни болеть некогда было. Ответственность и трудолюбие не только семью сохраняют, но и жизнь. Ведь труд – это постоянное движение. Уже многих из тех, кто не любил работать, нет в живых.

Анастасия Степановна и Николай Васильевич и сейчас без дела не сидят. Коров, конечно, уже не держат. Из живности только кошка да собачка остались. Но в своем доме да еще с таким огородом работы всегда хватает. В свободное время Анастасия Степановна шьет и вышивает.

Л. Рудакова.

НА СНИМКЕ: Николай Васильевич и Анастасия Степановна Кадниковых.

Фото автора.

## АКТУАЛЬНО

# Спасайте жизни бескорыстно!

1 августа была первая всероссийская суббота доноров. В нашем городе есть люди, которые считают этот день своим. Звание заслуженного донора с 2001 года носит Алла Анатольевна Цепилова – врач дерматовенеролог Сысертской ЦРБ. Она поделилась некоторой информацией по этому поводу.

Оказывается, в пятницу, 31 июля, в больнице был день приема донорской крови. В наш город, как обычно, приехал передвижной отдел переливания крови из Первоуральска. В этот раз кровь сдали 38 человек разного возраста – те, кому небезразлична судьба больных людей. Первое августа стало уже и их днем. Ведь донорство – это бескорыстное дело, за которое ты не получишь денег, зато можешь спасти несколько человеческих жизней...

- Я сдаю кровь с восемнадцати лет, – рассказывает Алла Анатольевна. – Когда училась в институте, это делали почти все студенты. Отучившись, продолжала сдавать кровь, ведь я стала врачом и непонастыше знаю, что донорская кровь спасает жизни людей. Она нужна почти каждому прооперированному, нуждаются в ней множество тяжелобольных – и взрослые, и дети. Моему отцу, ныне покойному, когда он был очень болен, переливали мою кровь. Кто знает, может кровь, которую вы сдали сегодня, завтра будет необходима вашим близким?

Сдать кровь может любой желающий старше 18-ти лет, имеющий при себе паспорт, раз в два месяца, когда в нашу больницу приезжает первоуральская бригада. Потенциального донора проверяют на гемоглобин, на инфекции, на неизлечимые заболевания (ВИЧ, СПИД, гепатит). Здоровый человек может сдать за раз максимум 450 миллилитров крови и спасти этим чью-то жизнь.

В Сысертской уже сложился определенный коллектив доноров. И это не только врачи! Очень много обычных граждан, которым небезразлична судьба тех, кому повезло чуть меньше, чем им самим.

Алла Анатольевна, пользуясь случаем, призвала земляков: «Следите за объявлениями, которые периодически появляются в городе – раз в два месяца у нас есть шанс кому-то помочь. Не упускайте его! Сделайте доброе дело – сдайте кровь. Делая добро бескорыстно, вы не просто становитесь лучше – вы спасаете жизнь».

**Маргарита Юшко.**

## АКЦИЯ

# Помоги собраться в школу

Уважаемые жители Сысертского городского округа!

Приближается первое сентября! К этому дню готовятся учителя, родители, а особенно дети.

Как быть ребенку, который воспитывается в социальном приюте или в неблагополучной семье? У него порой не хватает самого необходимого для того, чтобы пойти в школу.

**ПОМОЖЕМ ЭТИМ ДЕЯТЕМ ПОДГОТОВИТЬСЯ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ. ПОДАРИМ РЕБЯТИШКАМ ШКОЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ.**

В наших силах сделать этот день для ребят одним из самых светлых и радостных.

**Сотрудники ГУСОН СО «Центр социальной помощи семье и детям Сысертского района» приглашают Вас принять участие в благотворительной акции**

## «Помоги собраться в школу!»

В течение августа по адресу г. Сысерт, пер. Химиков, 9 принимаются вещи, необходимые юным школьникам.

Мы искренне верим, что, чем больше добра увидят эти дети, тем большим добром это обернется для нашего родного края в их взрослые годы. Ведь искреннее человеческое добро всегда дает самые прекрасные всходы!

Тел. 7-03-74, 7-03-76.







